Jlekunga 3. HacTOTHbIE NNaHbI
CPHC NMOHACC, GPS, Galileo,
banpoy

* HacTOTHLIN NNaH pernameHTMpyeT Nonochkl YacToT,
3aHnMaemble curHanamm gaHHou CPHC.

* Bce HaBuraymoHHble curHanosl CPHC MNTOHACC,
GPS, Galileo nexaT B gnanasoHe 4yacToT
1100...1610 Ml u.




o YacToTHbLIN nnaH
cuctembl NMOHACC

* [JTIOHACC — cuctema ¢ 4aCTOTHbIM pa3feneHnem
curHanoB. Kaxxabl CNyTHUK N3My4vyaeT curHarsnbl Ha CBOUX
NUTEpPHbIX YacTtoTax. Jlntep — aTO HOMEpP YaCcTOTHOro
KaHana.

B cucteme NOHACC Bcero 14 4yactoTHbIX KaHanoB
(nutep).

* Yncno nntep (14) meHblue, 4em CnNyTHUKOB (24 ) -
CMYTHMKN C OOANHAKOBLIMU NIUTEPAMN pa3MeLLEHbI MO
pa3Hble CTOPOHbI 3eMHOIO Lapa.




—- Hecywue yacToTbl
cuctembl NTOHACC

Kaxxgbin cnyTHUK [ TIOHACC-M nany4aet curHan B 2-x
ananas3oHax vyactoTt: L1 m L2.

- LleHTpanbHaga yactoTa curHana B L1:
ka1 =1602 +k -0,5625 MIyu

- LleHTpanbHaa YactoTa curHana B L2:

f* =1246+k-0,4375 Mru
K - nuTep, KOTOpbIN NPUHMUMAET 3HaA4YeEHUA -7 ...+0.

OTHoWweHne nnTepHbiX YacTtoT B L1 n L2 Bceraa ctporo
paBHO f 115 =7/9.




= [Tonocbl CUrHanoB
cuctembl NMOHACC

Ha kaxxgon nutepHoun YacTtoTte ananasoHoB L1 n L2
n3riydaeTcy no 2 HesaBUCUMbIX CUrHana ¢ pasHou LWMPUHOW
cnekTpa:
- curHan ctaHgaptHou TodHocTn «CT» (L10OF, L20F):

AF -+ =1 MI'y;
- curHan Bbicokon ToudHocTn «BT» (L1SF, L2SF) :

AFg+ =10 MI'u.

CurHansi NMOHACC-K ananaszoHa L3
(L3OC)

- KogoBoe pa3geneHue;
- Hecywasn vacrora: f ;= 1202,025 Ml u;
- lnpuHa cnektpa: AFg = 20,46 Ml u.
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B CurHansl NMOHACC-K2 ¢
KoooBbIM pasgeneHuem (L1 u L2)

L10C.:
- Hecyuwasa vacrtorta: f ;= 1600,995 MI vu;
- WupwuHa cnektpa: AF5- = 4,092 MI'u.

L1SC:
- Hecywasa vacrtorta: f ;= 1600,995 Ml vu;
-lUnpwnHa cnektpa: AFg- = 15,345 MI'w.

L20C/L2KCMU:
- Hecywaga vactorta: f ,= 1248,06 MI'u;
- npuHa cnekTtpa: AF5- = 4,092 MI'u.

L2SC:
- Hecywaga vacrtorta: f ,= 1248,06 MI'u;
- lupwuHa cnektpa: AFg- = 15,345 MI'u,




= YacToTHbIV NnaH
cucrembl GPS

GPS — cuctema ¢ KogoBbIM pasaerieHnemM curHasnosB. (Kaxgbin CnyTHUK
N3ny4vyaeT CUrHanbl Ha Tex Xe YyactoTax, YTO U OCTasibHble).
Kaxxgbin cnytHnk GPS mnanyyaet curHan B 2-x pvanasoHax 4acToT L1 nlL2.
- UeHTpanbHasa yactoTa curHanos B L1: fﬁp =1575,42 MI'y
Ha Hewn nsny4yatotca curHan.l
- C/A — wwupwuHa cnektpa 2,046 Ml u;
- P(Y) — wupwuHa cnektpa 20,46 MI u;
- L1C - wunpuHa cnektpa 4,092/14,322 MI u;
- M - wupwuHa cnekTpa ~24 Ml'u;
- LleHTpanbHaga yactoTta curHanoB B L2: fLGZPS =1227,6 My
Ha Hen nany4yatoTcs curHanol
- C/A — wupwuHa cnektpa 2,046 Ml u;
- P(Y) — wupwuHa cnektpa 20,46 MI u;
- CL/CM - wmpwuHa cnektpa 2,046 Ml u;
- M - wnpwnHa cnektpa ~24 Ml u;
- LleHTpanbHaga yactoTta curHanos B L5: o= 1176,45 My
Ha Hen nany4atoTcs curHansol

- L5=I5+Q5 — wmpwuHa cnektpa 20,46 MI u.




YacToTHbLIM NNaH

cuctembl Galileo

» Galileo — cncrema c KogoBbIM pa3feneHnemM CUrHarnos.
« Kaxkabin cnyTHUK Galileo nanyvaet curHan B 3-x
ananasoHax yactotT E1, E6 n ES.
e CooTBETCTBME OMana3oHOB:

E1 & L1, E6&L2, ES&LS+L3
YcioBHAas HIMPUHA CIICEKPA
LlenTpasnbHas yacrora
Curnan (necymast), MT'n (pexoMeHI0BaHHAA M0JI0CA
’ npueMHuuka), MI'n
E1l 1575.420 4.092/14.322 (24.552)
E6 1278.750 (40.920)
ES 1191.795 51.150
ESa 1176.450 20.460
E5b 1207.140 20.460




YacToTHbLIM NNaH
cucrtembl bangoy

* bangoy — cucrtema ¢ KogoBbIM pa3geneHnemMm CUrHarnos.
« Kaxkabiv cnyTHMK bangoy-3 nany4vyaet curHan B 3-x
ananasoHax yactot B1, B2 n B3.
e CooTBETCTBME OMana3oHOB:

B1 < L1, B2&L3/L5, B3&L2
CyrHAT LlenTpajibHAdA YacTOTA HIupuna ciexpa mo
(Hecymiasi), MI'i rJ1IaBHBIM Jienecrkam, MI i

B1C 1575.420 4.092/14.322

Bll 1561.098 4.092

B3 1268.520 20.460

B2 1207.140 20.460 (B2b), 4.092 (B2I)
B2a 1176.450 20.460




B YacTtoTHbIE nnaHbl Bcex CPHC

1610ITU GPS [MOHACC Galileo Beidou SBAS
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